

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

30 июля 2023 года

№ 50/1-5

с. Мраково

О регистрации Трубкулова Рамиля Зайнетдиновича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Юмагузинскому избирательному округу № 47

Проверив соответствие порядка выдвижения Трубкулова Рамиля Зайнетдиновича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса РБ о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса РБ о выборах территориальная избирательная комиссия, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии по Юмагузинскому избирательному округу № 47 решила:

1. Зарегистрировать Трубкулова Рамиля Зайнетдиновича, 1973 года образование высшее, пенсионера, проживающего рождения, Идельбаково Зианчуринского района Республики Башкортостан, зарегистрированного также в составе республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Башкирское республиканское «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ политической партии РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Юмагузинскому избирательному округу № 47.

Дата и время регистрации – 30 июля 2023 года 10 час. 07 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Трубкулову Рамилю Зайнетдиновичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в газетах «Кугарчинские вести», «Куюргаза», «Зианчуринские зори».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте ЦИК РБ.

Председатель А.Г. Путенихин

Секретарь А.Г. Ильчигулова